Дополнения к коллективному договору 

МДОУ № 117 «Радостный» 

на 2008 – 2011 учебный год

· п. 6.4.3 читать в следующей редакции «Оплату отпуска  производить…» и далее по тексту (т.к. это не нарушает ст. 50 ТК РФ);

· п. 6.7.2 читать в следующей редакции «В случае организации и проведения профсоюзом Всероссийских акций производить выплаты работникам, участвовавшим в забастовке, заработной платы в полном объеме при продолжительности акции до 5 дней. Участие в областных акциях до 5 дней оплачивается на основании решений примирительных комиссий, но не менее ⅔ средней заработной платы при условии перечисления субвенций по финансированию общеобразовательных учреждений в части обеспечения реализации основных образовательных программ» согласно  п. 4.14 городского отраслевого соглашения;

· п. 7.4 исключили, т.к. в учреждении не предусмотрено положения о распределении Фонда экономии;

· п. 8.1 читать  в следующей редакции «Предусмотреть средства на выполнение мероприятий, определенных Соглашением по охране труда, в размере 0,2% от суммы затрат на содержание образовательного учреждения», согласно п. 7.15 городского Соглашения;

· оформили Соглашение по охране труда по форме, утверждённой постановлением Минтруда РФ от 27.02.1995 г. № 11 (прилагается);

· оформили приложение № 8  к п. 8.6 (прилагается);

· исключили профессию сторож и завхоз из перечня профессий с тяжелыми и вредными условиями труда (до проведения аттестации рабочих мест);

В правилах внутреннего трудового распорядка:

Внесли изменения в пункт 18:

· исключили абзац третий части первой;

· часть вторую и третью читать в следующей редакции «Увольнение может быть применено за неоднократное неисполнение работником без уважительных причин трудовых обязанностей, если он имеет дисциплинарное взыскание; за прогул (т.е. отсутствие на рабочем месте без уважительных причин в течение всего рабочего дня либо более четырёх часов подряд в течение рабочего времени), а также за появление на работе в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения» (ст.81 ТК РФ);
· часть четвёртую читать в следующей редакции «До применения дисциплинарного взыскания необходимо затребовать  от работника письменное объяснение. Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт. Непредоставление  работником объяснения не является препятствием для применения дисциплинарного взыскания.
Дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка, не считая времени болезни или пребывания работника в отпуске, а также времени, необходимого на учёт мнения представительного органа работников» (ст.193 ТК РФ);

Заведующий:                                                          /Юрина Л.И./

Председатель профкома:                                      /Сазикова Т.В./

